

# 2024天宁胜境自在生活夜游季落幕



本报讯(周洁 王锐 许倩 图文报道) 为期6周的“城里尘外”2024天宁胜境自在生活夜游季在上周末落下帷幕。自7月19日启动以来,夜游季就吸引了络绎不绝的市民游客前来打卡,活动期间景区客流量同比增长30%,登塔人数同比增长超60%。

今年的夜游季以“文旅+”为特色,融合灯光艺术、美食市集、音乐表演等多元体验,为市民游客打

造了一处纳凉休闲好去处。以天宁宝塔为载体的大型灯光秀将宝塔的庄严与园林的秀美完美结合,成为游客朋友圈里的合影热门;“城里尘外·双塔妙会集”汇聚文创、小吃和演艺,让游客边逛边看乐在其中;“物归有缘人”公益交换市集以珍惜为主题吸引了不少亲子家庭,每一个人都收获满满……据统计,夜游季期间天宁胜境“城里尘外·双塔妙会集”营收再创新

高,景区营业额也实现了显著提升。

未来,天宁胜境将继续深化文旅融合,探索文旅更多新模式、新内容,致力于让老城厢焕发夜游新活力,发展全年龄段参与、寺塔园联动的美好生活消费新场景,为夜经济发展提供多元特色消费空间的同时,也对倡导“文化惠民”自在生活方式作出了积极的贡献。

## 常州工会发放2024年“劳模创业金奖学金”

本报讯(常工宣 秋冰 胡平 图文报道) 28日,市总工会举行2024年“劳模创业金奖学金”发放仪式,为我市今年考取国内“双一流”大学的5位研究生、本科生的劳模子女发放奖学金共计4.5万元。这是常州工会开展“金秋助学”活动中的一项重要内容。

市劳模唐兆有的儿子唐睿辰,今年考取河海大学的硕士研究生,他拿到1万元奖学金时,感激地说:“这笔奖学金既是激励,更是鞭策。我将努力提升自己,争取做一个对国家对社会有贡献、有作用的人。”全国劳模邓建军之子邓锋曾是“劳模创业金奖学金”的受益者,他今年硕士毕业已入职中车戚墅堰所,邓锋说:“劳模创业金奖学金不仅是经济上的资助,还是精神上鼓

励,劳模精神、劳动精神、工匠精神将时刻激励着我们向前。”

市总工会副主席王丹丹介绍,设立“劳模创业金奖学金”至今已是的第15个年头。2010年,由全国劳模、黑牡丹集团原董事长曹德法发起并设立“劳模创业金奖学金”,为当年考取国内外一流大学的劳模子女发放奖学金,其中本科生5000元,研究生1万元。15年来,这项工作已累计向102名本科生、37名研究生发放奖学金88万元。

随着开学季来临,常州工会开展的“金秋助学”活动正在有序进行中。据悉,2021年至2023年三年间,我市已资助建档困难职工家庭、困难单亲女职工家庭、困难农民工家庭达2920人次,共计1007.64万元。



## “嗨啤”狂欢,燃动夏夜

### 2024新龙湖啤酒音乐季开幕

本报讯(吴燕翎 谈必行 丁颖 朱臻 图文报道) 梦幻之夜,对酒当歌。28日晚,2024新龙湖啤酒音乐季开幕。啤酒、美食、音乐、光影、水幕、派对……等待许久的狂欢之夜,燃动整个新龙湖。

活动中,酒王争霸赛精彩上演,各路啤酒爱好者大口豪饮、举杯欢庆。互动巡游引来爆棚人气,仿佛带领观众穿越回远古侏罗纪时代,近距离见到仿真机械恐龙。

活动现场,集结超70家摊位组成国际美食市集,带来五湖四海的美味。德式脆皮咸猪手、菲力牛排、卤味、冰粉……中西结合,应有尽有。



据悉,本次啤酒音乐季的公众开放日活动将持续至9月1日。除了啤酒和美食,还有潮玩派对、新

龙湖水上运动中心现场表演、激情时速汽车展、次元新世代限时巡游等精彩活动值得打卡。

## 总投资2.6亿元,占地54公顷 金坛茅山将打造“水果岛”

本报讯(杨成武) 29日,上水岛水果生态园项目开工仪式在金坛茅山旅游度假区举行。该项目是茅山旅游度假区重要配套设施,将进一步丰富度假区服务内容、提升游客体验。

项目位于薛埠镇上阮村西阳庄18号,计划总投资约2.6亿元,规划用地面积54公顷,拟打造长三角独具特色的精品果园和民宿酒店。根据规划,整个生态园呈椭圆状,主体部分打造大型生态果园,宛如一座小岛,四周环水,植被葱郁。

项目规划设计以触摸自然、文化乡愁、绿色旅游、土地情感等为理念,突破传统生态园建设的条框,将建筑与自然景观充分融合,契合度假区“金坛茅山 逍遥江南”形象定位,与茅山道养生活民俗相结合,高质量打造“逍遥生活目的地”。

### 圣家装饰

新房装修 旧房改造 商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓 电话:13961189714

## 排水工程加快施工,全力护航学校开学

本报讯(杨宽 郑雨露) 开学在即,记者近日获悉,为保障开学道路通畅,市排水管理处多项重点工程正加快施工,暑假期间曾受影响的清潭中学、荆川小学、奔牛中学等周边施工路段,交通现已恢复畅通,为学生返校创造良好的外部环境。

据悉,由市排水管理处负责实施的清潭雨水系统及叶家浜等水质提升工程正在加紧施工。该工程通过实施区域雨水管网改造、泵站排涝能力提升、河道生态补水等

措施,进一步提升清潭片区防洪排涝能力,焕活叶家浜等河道水质。目前,清潭片区木梳路、荆川路、长江路等道路上的管道开挖施工已全面完成,道路恢复如初,保障了该区域荆川小学、清潭中学等中小学开学时的交通畅通,避免给附近居民的出行带来影响。

正在实施的S239、南观路污水管网工程,目前顺利完成80—135厘米管径的顶管施工,已最大限度减少对学校开学及日常交通的影响。该工程的实施是对原

有污水管网的全面升级,将进一步提升沿线小区、企业的排污能力。

此外,市排水管理处江边五期厂外回用水管道工程也迎来新进展,工程东北片区完成竣工验收后,东南片区拉开建设序幕。项目现场,施工人员正在进行沟槽开挖及埋管工作。该工程通过建设回用水管道,将江边污水处理厂再生水供应给相关企业生产使用,进一步提升我市污水资源化利用水平。

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼 常州日报社便民服务中心